
 

 

 
 

KLIENTSKÉ  ZMĚNY 
 
 
Vylaďte si svůj apartmán podle svých představ. 
Rozsah klientských změn určujete Vy. Můžete třeba 
navrhovat rozmístění zásuvek, vypínačů nebo světel 
nebo chtít nějaké navíc. Není však většinou možné 
zasahovat do celkové koncepce domu nebo 
apartmánu (posunutí nosných zdí, zvětšování 
zastavěné plochy atd.). U železobetonových 
konstrukcí je však omezení jen nosnými sloupy a 
vaší kreativitě se tak většinou meze nekladou. 

PŘÍPRAVA NA PRVNÍ SCHŮZKU S 
MANAŽEREM KLIENTSKÝCH ZMĚN 

Chcete apartmán jako investici na pronájem nebo 
jako vaše osobní útočiště pro privátní nerušený 
RELAX?  Pokud jde primárně o investici 
doporučujeme zohlednit poptávku zákazníků a 
přistoupit ke klientským změnám raději jen z hlediska 
upřesnění barev, materiálů příp. vyšších standardů.  

Inspirujte se před první schůzkou vhodnými 
příklady a utvořte si představu jaký styl, barevnost a 
materiálové řešení se vám líbí a je podle vás 
nejlepší. Vytvořte si zcela konkrétní představu o 
interiéru apartmánu a jeho užívání. To má často 
dopad na umístění elektrických zásuvek a vypínačů 
nebo vývodů odvětrávání. Někdy jsou třeba i 
drobné úpravy dispozic. Jako specialisté vám rádi 
poradíme na osobní schůzce. 

 
 



 

 

  
 
 

 
 

KLIENTSKÉ ZMĚNY A POSTUP VÝSTAVBY 

Výstavba pokračuje rychlým tempem a některá 
přání klientů vyžadují i úpravy předcházejících 
technologických kroků. Každá kategorie změn má 
určité časové omezení, do kdy ji lze realizovat bez 
následků bourání již postaveného. V případě 
požadavku na složitější změny, je někdy potřeba i 
přeprojektovat dokumentaci pro vyhovění 
předpisům. S vašimi přáními proto neváhejte. 

NEJČASTĚJŠÍ KLIENTSKÉ ZMĚNY 

  Výběr z nadstandartních materiálů (Obklady, 
dlažby, dekory dveří a podlah) 

  Výměna vany za sprchový kout s parní kabinou 

  Doplnění infra ohřevu do sauny 

  Záměna standartních dveří za posuvné, 
povrchově či do pouzdra 

  Navýšení počtu elektrických zásuvek 

 
 
VÝHODY WELLNESS INVEST 
Od partnerů WELLNESS INVEST získáváte 
výhodnější ceny na vámi vybrané nadstandardní 
vybavení. Informujte se o možnostech konkrétního 
projektu. 

 
 


